

本报热线: 6610123 新浪微博: @今日烟台 微信号: 今日烟台

假扮律师去看守所见“哥们”

没想到在细心的民警面前露了馅

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 任军) 为了见到羁押在看守所的“哥们”，海阳市青年徐某竟然想到了冒充律师的怪招，没想到在看守民警的审查下露馅了。

17日上午10时许，一名西装

革履的“律师”走进海阳市看守所，此人自称徐某，要求会见一名涉嫌故意伤害罪的在押人员孙某。“我是孙某请来的律师，麻烦通行。”徐某表情严肃地说。

看守所值班民警唐伯怡检查徐某携带的律师执业证、律

师事务所介绍信、委托书等证件，经查验，介绍信和委托书没有问题，但律师执业证上的照片与本人不相符。

徐某见被识破，想借故出去被民警阻拦。民警上网调取有关资料进行核对，证实徐某

是假冒的律师。

经讯问得知，徐某与孙某是“哥们”，孙某被羁押后他一直想见一面，为此他挖空心思弄到了有关文书及律师证，企图蒙混过关，不想在细心的民警面前露馅了。

欢天喜地去相亲 稀里糊涂挨顿揍

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 高高兴兴去相亲，却稀里糊涂挨了一顿揍。几天前，蓬莱小伙张某与邻家阿姨介绍的女子陈某见面，在海边散步时被一陌生男子打了一顿，打人者是陈某的前男友。

28岁的张某经营油品生意，家庭经济条件也非常好，可还没有女朋友。几天前，一个邻家阿姨给他介绍了她亲戚家的女儿陈某。第二天傍晚，张某和陈某在邻家阿姨家见了面，两人心生好感，一直聊到晚上8点多，后来两人又去了海边。刚到海边，陈某接了一个电话，告诉对方自己在海边，之后两人坐在车里聊天。十多分钟后，一名男子过来，拉开车门二话没说就拽着张某往外拖，张某死死拉住车门，男子又朝张某踹了两脚。张某的衣服被扯破，口袋里的手机屏幕也被踢碎。

原来，陈某和打人男子薛某之前是男女朋友关系，前不久陈某提出了分手，薛某不同意。事发当晚薛某酒后给陈某打电话，薛某找到海边，看到陈某正和一男子坐在车内，就上前打了张某。薛某在被警方传唤到派出所后，对自己的行为很后悔，承诺赔偿张某衣服和手机屏的损失。

一龄童手指被绞断，四小时成功再植

血管细手术艰难，这是20年来医院手外科为最小一名患儿手术

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 日前，招远一名1岁男童食指被机器绞断，中指粉碎性骨折，在烟台山医院接受断指再植手术，半夜经过4个多小时奋战，男童手指再植成功，这是烟台山医院20年来手外科为最小一名患儿手术，手术难度高。

18日，在烟台山医院手外科，主治医生付胜强正准备为1岁男童彬彬换药，又嘱咐男童母亲出院后的注意事项。10日下午6点，招远的王女士在家里劳作时将1岁的彬彬带在身边。“儿子很调皮，独自一人在一边玩耍。”王女士说，就听见儿子哇的一声哭了，彬彬右手食指被飞速运转的机器绞掉了，中指一片血肉模糊。王女士赶忙停下机器，将绞断的手指装在塑料袋里，赶往当地医院。

当地医院建议马上转诊烟台山医院，当天晚上8点多，王女士带着彬彬赶到烟台山医院。付胜强介绍，检查结果显示，患儿食指断裂，中指第一指节粉碎性骨折。当

天晚上10点左右，患儿被推进手术室。由于患儿手指是绞伤而不是切伤，因此创面不平整，像是血管、皮肉、骨骼等组织被破坏，这无疑给手术带来很多困难。“血管在缝合时不能发生扭转、拉伸，否则会导致再植的手指坏死。”付胜强说。

“手术难度很大，因为小孩血管细如头发丝，需要在显微镜下用肉眼几乎看不到的线缝合，正常血管要缝合6-8针，但是宝宝的血管太细，第4针就很难缝合上了。在接上断指的同时需要将手指的动脉、静脉尽可能吻合。”付胜强说，仅食指就有6条血管需要缝合，其中2条动脉4条静脉。

中指的粉碎性骨折不能像成人一样进行手术。“小孩子的生发能力比较强，软骨相当于树根，需要保留软骨粉碎的手指才有可能生长。”一同参与手术的手外科主治医师毕本军说，需要等患儿17岁以后再行矫形手术。

直到第二天凌晨，经过4个多小时，手术顺利完成。



医生正在给1岁男童换药。本报记者 宋佳 摄

来看看断指该如何保存

“一般来说，断指在24小时左右保存得当，接植完全没有问题。”付胜强说，断指需要的是冷藏而不是冷冻。对于保存断指的方法，付胜强说，首先要用湿润的纱布将断指包裹，再放在塑料袋中将口系住，放入4-5摄氏度的水中。这样，几个小时内，断指完全可以接活。

发生断指时，一定要冷静，可以向120求助，千万别听信那些不靠谱的做法。“曾有伤者把断指放在4-5摄氏度的水里赶到医院，但断指遭到水的浸泡不适宜再植。”付胜强说，手指放入水中之前要用洁净的塑料袋包好。

本报记者 宋佳

又见“牛车”，142次交通违法行为未处理

车主要扣54分，罚款近万元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 潘佳) 又见交通违法“牛车”，142次交通违法行为未处理，近日，蓬莱交警大队查获一辆黑色桑塔纳，车主郝某听说要扣54分和罚款近万元，顿时傻了眼。而就在5月份，烟台市交警支队第一大队查获一辆“最牛”违法车，有190起交通违法行为未处理，算起来

要扣580分、罚款27300元。

6月初，蓬莱交警大队接到市交警支队通知，要求在日常执勤中注意查扣一辆号牌为“鲁Y1××99”的黑色桑塔纳轿车，这辆车在过去半年内，有142次交通违法行为且一直不接受处理。民警调查得知，这辆黑色桑塔纳为蓬莱市民郝某所有。

通过多日调查走访，民警找到了在开发区马各庄路口经营面馆的郝某，劝他尽快接受处理。郝某答应6月10日下午到交警大队处理，可民警等了一整天也不见郝某的踪影。后来民警多次口头传唤郝某，郝某一直推三阻四，迟迟未处理交通违法行为。17日上午，蓬莱交警大队的民警与开发区派出所民警配

合，将郝某强制带回交警大队违法处理室。

经调查得知，这辆车的发动机号和车辆识别号码与网上查询结果一致，而且车架及发动机没有打磨痕迹。由于这辆车没有登记证书和行驶证，车主郝某便有意将车辆报废处理，不再年检而肆意违法，半年内交通违法142次。

俩贼入室盗窃 见民警掏枪喊投降

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基 马建军) 16日，两男子在上乔西路入室盗窃被民警堵在屋内，嫌疑人手提木棍与民警打斗，当民警掏出手枪后，俩窃贼乖乖就擒。目前，犯罪嫌疑人已被刑拘。

16日上午，奇山派出所接到报案，上乔西路一住户遭遇入室盗窃，三名民警赶往现场。确定窃贼还没有离开后，三名民警分头行动，一人守在门口，另两人分别在南北阳台守候。正当民警准备破门而入时，房门突然打开，一个胖男子冲出来，后面还跟个瘦子，手拿木棍举起便打，趁机夺路而逃，朝楼下跑去。楼下的民警听见打斗声迅速赶来，两男子举起棍子就打，民警见状掏出手枪。一见手枪，窃贼慌了神，忙喊道：“别开枪，别开枪，我投降。”民警在俩贼身上搜出3000元现金和一些珠宝首饰。

齐鲁晚报·今日烟台 广告中心服务电话

客户部: 6905575 房产部: 6791 398

汽车部: 6791 393 消费部: 6791 391

金融部: 6791 390 家居部: 6791 392

旅游部: 6791 399 教育部: 6791 397

地址: 芝罘区环山路3号润利大厦1509室

邮编: 264000